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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Mathématiques (10 points)
Exercice 1 (3 points)
Philippe achéte 3 planches pour fabriquer une étagere. Le prix de chaque planche est de 5,40 €.
1.15, 40 x 3 =16,20 euros 1 point
1.2. 16,20 x 0,2 =3,24 euros 1 point
1.3. 16,20 -3,20 = 13 euros 1 point
Exercice 2 (3 points)
0,4 .
dn=—"2"——-=159tr/ 1 t
21.n 7 x 0,008 9 tr/s poin
2.2 0,5 point
Points A B C D E
v (m/s) 0 0,3 0,5 0,7 0,8
n (tr/s) 0 12 20 28 32
2.3. 0,5 point
n
32
28
24
20
16
12
8
4
0] 01 02 03 04 05 06 0,7 08 0,9 v
2.4. Voir ci-dessus 0,5 point

2.5. Graphiquement, n = 16 tr/s

0,5 point
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Exercice 3 (4 points)
3.1. Le triangle ABC est isocéle en A. 0,5 point
3.2. H est le milieu du segment [BC] car la droite (AH) est la médiatrice de [BC]. 0,5 point
HC=0,6 m Le mot médiatrice est obligatoire
L3 _ 25 donc ABH =68° 0,5 point

3.3.tan ABH =22 =
0,6

2

3.4. Calculer 4B en utilisant le théoréme de Pythagore dans le triangle ABH. Arrondir la valeur au

centiéme.

AB’ = AH? + HB? =1,5% + 0,6°= 2,61 1 point
AB=1/2,61=1,62m
48 _ BC =12 _ :
3.5. Y, MNdonc MN 0,8 m. 0,5 point
3.6.1. 0,5 point
Planche AB AC BC KL MN
Longueur en 1,62 1,62 1,20 0,40 0,80
metre.
0,5 point

3.6.2. longueur totale = 1,62 + 1,62 + 1,20 + 0,40 + 0,80 = 5,64 m




